
Για να ελευθερωθεί ο λαός πρέπει να σπάσει η
φυλακή ΕΕ-Κεφαλαίου

Στο καλάθι των αχρήστων έριξε το μίνι χρηματιστηριακό κραχ και η άνοδος των επιτοκίων των
ελληνικών ομολόγων, σε συνδυασμό με το ξεκαθάρισμα από τα στελέχη της ΕΕ και του ΔΝΤ πως
επιτήρηση και κηδεμονία της Ελλάδας θα συνεχιστούν άτεγκτα, την απατηλή «έξοδο από το Mνημόνιο»
Σαμαρά-Βενιζέλου.

Ταυτόχρονα, δείχνουν ποια είναι τα όρια της «σκληρής διαπραγμάτευσης» που υπόσχεται ο ΣΥΡΙΖΑ, εντός
του πλαισίου της ΕΕ και των αγορών. Οι γύπες και οι τοκογλύφοι του διεθνούς κεφαλαίου μαζί με τους
δεσμοφύλακες της ΕΕ και του ΝΑΤΟ επιχειρούν να επιβάλλουν ξανά την τρομοκρατία των αγορών, την
«πυρηνική απειλή» των σπρεντ. «Μη μιλάς, μη γελάς, ακριβαίνει το ομόλογο που πουλάς»! Προσπαθούν να
επιβάλουν τη μοιρολατρία στον λαό.

Συμπλήρωμα αυτής της λογικής είναι η αποφυγή πάση θυσία κάθε «μονομερούς ενέργειας» και κάθε
διατάραξης της σταθερότητας. Στο πεδίο αυτό διαγκωνίζονται πλέον Σαμαράς και Τσίπρας, για το ποιος
φέρνει σταθερότητα και καλύτερη διαπραγμάτευση με τους δυνάστες μας.

Οι εξελίξεις υπογραμμίζουν πως η υπεράσπιση και η ανάκτηση των ζωτικών δικαιωμάτων του λαού
συνδυάζονται με τη ρήξη και ανατροπή του ασφυκτικού πλαισίου της επιτήρησης με Μνημόνιο ή με
Δημοσιονομικό Σύμφωνο, της ΕΕ, του ΔΝΤ και των αγορών. Είναι ανάγκη σήμερα η αντεπίθεση ενός
μαζικού πολιτικού εργατικού λαϊκού κινήματος και η ενίσχυση της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, για την
ανατροπή της επιδρομής του μαύρου μετώπου και της κυβέρνησής του.

Η διαχειριστική πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ δεν αποτελεί απάντηση. Ο Αλ. Τσίπρας μιλώντας χθες στην ΚΕ του
ΣΥΡΙΖΑ είπε πως «ξέρουμε ότι, μόνο μετά την ουσιαστική ελάφρυνση του χρέους, θα σταματήσουν οι
αγορές να είναι εχθρικές»! Η «πρόσκληση συστράτευσης» πάνω σε ένα «πρόγραμμα σωτηρίας» που
έκανε ο ΣΥΡΙΖΑ και προς την ΑΝΤΑΡΣΥΑ χθες, μιλώντας για ελάφρυνση και όχι για διαγραφή του
χρέους και καθαγιάζοντας τις αγορές, φανερώνει πως αναζητά συνένοχους. Η αντικαπιταλιστική
Αριστερά θα δώσει όλες τις δυνάμεις για την ανατροπή της επίθεσης, για να σπάσει το «πλαίσιο», για την
απελευθέρωση από τη δικτατορία του χρέους, της επιτήρησης και του εργασιακού μεσαίωνα.
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